



květen 2023

Ostrov

Jiří Langmajer a Jana Plodková v komedii Rudolfa Havlíka

Pátek 5. května, 20.00. Vhodný od 12 let. Vstupné 100 Kč. 100 minut.

Richard a Alice se na exotické dovolené pohádají, protože Richard se chce nechat rozvést. Rozhodnou se, že odletí předčasně domů, ale jejich malý letoun ztroskotá na opuštěném ostrově a Richard a Alice jsou tak nuceni společně čekat na záchranu. Osamělí trosečníci se na tropickém ostrůvku musí nejen postarat o přežití, ale také začít znovu spolupracovat a hledat cestu zpátky k sobě. Romantická dobrodružná komedie v režii Rudolfa Havlíka. ČR 2023.

Tři mušketýři: D'Artagnan

dobrodružný historický film

Pátek 12. května, 20.00. Vhodný od 12 let. Vstupné 100 Kč. 121 minuta.

V království rozděleném náboženskými válkami a pod hrozbou britské invaze hrstka mužů a žen zkrátí meče a spojí svůj osud s osudem Francie... Temperamentní mladý Gaskoňec d'Artagnan, neohrožený a věrný královští mušketýři Athos, Porthos a Aramis, křehká Constance, ďábelsky prohnáný kardinál z Richelieu či krásná a tajemná Milady de Winter jsou hlavními protagonisty nesmrtelného vyprávění o odvaze, lásce a cti. Francie 2023. České titulky.

Babylon

komediální drama z prostředí Hollywoodu

Pátek 19. května, 20.00. Vhodný od 15 let. Vstupné 100 Kč. 188 minut.

Nejdivočejší místo na Zemi. Místo, kde vycházejí hvězdy a zase rychle hasnou. Hollywood. Tři příběhy – příběh o muži na vrcholu, o dívce, která na něj šplhá, a o klukovi, který šel kolem, rámuji bláznivou a velkolepou filmovou jízdu Damiana Chazella. V hlavních rolích excelují Brad Pitt, Margot Robbie a nováček Diego Calva. USA 2023. České titulky.

Vstupenka do ráje

Julia Roberts a George Clooney v romantické komedii

Pátek 26. května, 20.00. Vhodný od 12 let. Vstupné 100 Kč. 104 minuty.

Když vám dcera, která tráví prázdniny na Bali, oznámí, že se tam zamilovala a bude se vdávat, pravděpodobně skočíte na první letadlo a poletíte jí to rozmluvit. Přesně to se stalo šokovaným rodičům, kteří se rozhodnou zachránit svou dceru Lily před následky letní lásky. V tomto směru mají bohaté zkušenosti. Před devatenácti lety se po podobném vzplanutí vzali a před čtrnácti lety ukončili toto dobrodružství rozvodem. Teď však vyhlásili dočasné příměří, aby vysvobodili svou dceru „ze spárů“ chytrého, hezkého a podnikavého domorodce... USA 2022. České titulky.

PŘIPRAVUJEME:

2. 6. **Myška a medvěd na cestách**

10. 6. **vernisáž Jaroslav Šmídek, nábytek a interiérová tvorba**

21. 7. **Letní kino Otmarov**

9. 8., 11. 8., 12. 8. **Letní kino Měnin**

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK:

www.smsticket.cz a pokladna kina

Pokladna je otevřena v den promítání vždy hodinu před začátkem

